

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 27.4.</b> <b>2. VAZMENA NEDJELJA –</b> <b>NEDJELJA BOŽJEGA</b> <b>MILOSRĐA</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Katarina i Josip Rožić, Ivan Horvatić i Franjo Gazdek <b>11.00 h</b> - Vidovec: zahvala Bogu za život i na čast sv. Obitelji
<b>Ponedjeljak 28.4.</b> Sv. Petar Chanel	19 h – Vidovec: + Franjo, Marija i Božica Ozmec
<b>Utorak 29.4.</b> Sv. Katarina Sijenska	19 h – Vidovec: + Drago Farc, Zdravko Vajdić, Ivan Kovačić, ob. Vajdić i Kovačić
<b>Srijeda 30.4.</b> Sv. Pijo V., papa	19 h – Nedeljanec: + Dražen Ljubek, ob. Ljubek, Imbrihalec, Posavec i Golubar
<b>Četvrtak 1.5.</b> Sv. Josip Radnik	19 h – Vidovec: + Josip, Stjepan i Eva Papec
<b>Petak 2.5.</b> Sv. Atanazije	17 h – VJENČANJE s misom: Domagoj Conar i Martina Ljubek 19 h – Vidovec: + Ivica, Antun i Franciska Mrazović, Ivan Sirovec
<b>Subota 3.5.</b> Sv. Filip i Jakov, apostoli	16 h - VJENČANJE: Martin i Danijela Margetić 17 h – KRŠTENJE: Jan Tomiša 19 h - Vidovec: + Stanko i Marija Cafuk
<b>Nedjelja 4.5.</b> <b>3. VAZMENA NEDJELJA</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Antonija, Gabrijel i Ivka Žitnjak, Gašpar i Ivka Melnjak, ob. Žitnjak, Čep, Barlek, Bručić i Banić <b>11.00 h</b> - Cargovec: Ljuba i Stjepan Osredok



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A  
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

# Pastoralni listić

**2. VAZMENA NEDJELJA (C)**

Godište XXI.

27. travnja 2025.

Broj 17

Evandjelje dana: Iv 20,19-31

*Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«*

*Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«*

*I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«*

Postoje ljudi koji stalno nešto ispituju, preispituju, gundaju. Ne mogu se zadovoljiti s onim što je uvriježeno, što većina misli ili vjeruje, sve stavljaju pod znak pitanja, žele dotaknuti, sve još jednom provjeriti. Jedan takav čovjek bio je i Toma iz današnjeg evanđeoskog odlomka. Tek što su se ostali učenici pribrali od onog prvog oduševljenja, nakon što su bili zbunjeni i prestrašeni zbog susreta s uskrsnulim Učiteljem, dolazi Toma i tvrdi: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoju ruku u njegova rebra, neću vjerovati". Kao da želi reći: možete vi tisuću puta nešto doživjeti ili nešto vidjeti - ja želim biti siguran. I ja sam bio itekako oduševljen s Učiteljem, imao sam velika očekivanja - i onda, Veliki Petak! Ostalim učenicima očito nije bilo drago što im nije vjerovao na riječ - kao da su oni neki zanesenjaci ili fantaziraju. Zašto želi staviti prst u rane i tako ih još jednom podsjetiti na katastrofu Velikog Petka u kojoj su se svi oni tako kukavički

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

ponijeli? No, zanimljivo je što evanđelje uopće ne spominje da su ga ostali zbog toga osudili, prezreli, odbacili.

Toma mora učiti. Susreće Isusa uskrsnuloga, ali kao onoga koji je bio ranjen i raspet, i upravo kao takvoga priznaje ga Gospodinom i Bogom. Mora iskusiti da Isus nakon uskrsnuća ne uklanja sva pitanja i sumnje, nego i sada ostaje razapet. Ne radi se o nekom savršenom svijetu, perfektnoj Crkvi i zajednici - već o vjeri da je Isus Gospodin i u takvom nesavršenom svijetu i grešnoj Crkvi, usprkos svim pitanjima, sumnjama i strahovima. On je Gospodin koji je po trpljenju i smrti na križu pobijedio patnju i sva buduća ranjavanja. Samo njegov put, put trpeće solidarnosti i apsolutnog povjerenja u Očevu ljubav, jest put u život.

Na pitanje: kako se postaje kršćaninom - znamo odgovor. Vjerom i krštenjem. Krštenje smo svi, neki prije, neki kasnije, primili. A što je s našom vjerom? Vjera nam ostaje kao zadaća za cijeli život, da u njoj rastemo i napredujemo u spoznaji Krista raspetoga i uskrsnuloga. Pri tome nam može pomoći "nevjerni Toma" sa svojim pitanjima i sumnjama. Vjerovati znači "biti u traženju" i "biti otvoren za Boga kada dolazi". Smijemo imati svoja pitanja, mogu nas mučiti razne sumnje, smijemo tražiti tragove Isusove prisutnosti, a prije svega biti otvoreni za Njega koji nam tako često dolazi u susret u raznim osobama i događajima života - kako bi naša vjera u Uskrslog Gospodina više počivala na povjerenju u Njega, a manje na "viđenju", dokazima, doticajima. Priznajmo odanom vjerom i mi: Da, uskrsnuli Isuse, ti si Gospodin moj i Bog moj!

## ŽUPNE OBAVIJESTI

U četvrtak započinje mjesec svibanj u kojem na osobit način častimo Isusovu i našu Majku Mariju. **Svibanjske pobožnosti** bit će pola sata prije večernje svete Mise. Osobito su pozvani naši ovogodišnji prvopričesnici i krizmanici.

U petak je **Prvi petak** u mjesecu svibnju. Budući da sam nedavno, prije dva tjedna, uoči Uskrsa obišao naše starce i bolesnike – ovaj tjedan ih neću obilaziti jer nema potrebe.

Prvi **susret mladih i krizmanika Varaždinske biskupije** koji se trebao održati u subotu 26. travnja 2025. u Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu pod geslom „Pomozi mojoj (ne)vjeri!“ **odgođen je** zbog sprovoda pape Franje i dana žalosti. Susret će se održati **zajedno s Biskupijskim Obiteljskim danom**, u subotu 14. lipnja 2025., također u Ludbregu.

Slijedećeg vikenda, od petka do nedjelje, naši krizmanici će sudjelovati u programu **Kursiljo** kao pripravu za primanje sakramenta Sv. Potvrde.

U nedjelju, 4. svibnja slavit ćemo **Svetu Misu u 11 sati kod kapele u Cargovcu** te častiti Sv. Florijana i moliti za naše vatrogasce. U slučaju kišnog vremena, misu ćemo slaviti u župnoj crkvi.

Kao što je već najavljeno, **uskoro krećemo s raznim radovima** na više područja u našoj župi, a što je prijeko potrebno.

Nakon izmještanja postojećih instalacija slijedi prva faza - **rušenje starog pastoralnog centra** u Nedeljancu. Troškove projekta i samog rušenja u visini od oko 25.000 € pokrit će Općina Vidovec. Drugu fazu - kompletno uređenje okoliša kapele planiramo za drugu godinu.

Troškove izrade projektne dokumentacije i ishođenja građevinske dozvole za **gradnju novog Pastoralnog centra u Vidovcu** također je pokrila Općina, a u općinskom proračunu za ovu godinu predviđeno je 200.000 € za početak gradnje.

U izradi je i projektna dokumentacija za **postavljanje sanitarnih čvorova** kod crkve u Vidovcu i kapele u Nedeljancu. Sve troškove u visini od oko 60.000 € podmirit će također Općina Vidovec.

Općina je župi za izradu dosadašnje projektne dokumentacije i manjim dijelom za uređenje župnog dvora dosada već donirala 22.000 €.

Kada sve zbrojimo, **sveukupni doprinos općinskih sredstava** u našim dosadašnjim i budućim župnim projektima je u iznosu od **307.000 € !!!** To je iznos s kojim se rijetki mogu pohvaliti i zato je potrebno, da bi sve bilo transparentno i korektno, **posebno zahvaliti načelniku gosp. Hraniću i svim članovima općinskog vijeća** na njihovoj dobroti i spremnosti da financijski pomognu projekte koji će biti na korist kako župljanima naše župe tako i stanovnicima naše Općine – a to su isti ljudi.

U ljeti ćemo prionuti **drugoj fazi konstrukcijske obnove crkve te sanaciji kapilarne vlage**. Sredstva u visini od 40.000 € za drugu fazu su nam odobrena od Ministarstva kulture, a mi kao župljani ćemo trebati prikupiti **oko 50.000 €** za sanaciju kapilarne vlage te kompletno bojanje unutrašnjosti crkve. Vjerujem da mi to kao župa možemo te će tada naša crkva zasjati novim sjajem.

Popis darovatelja obiteljskog dara za župne potrebe u mjesecu travnju objavit ćemo iduće nedjelje na našoj oglasnoj ploči.